MUKAVEMET I
I

1) Sekilde goriilen kirise ait M, N, T diyagramlarim ¢iziniz.

3kNm
2kN/m

Avbuvbvoiby B
= || &

@\

AN\

an
]

Sm Sm 2m | 4G5 kN

2) Sekilde goriilen agirliksiz rijit tabla bakir ve ¢elik tellerle baglhidir. Tablanin
sekil degistirmeden sonrada yatay konumda kalabilmesi i¢in x boyu ne olmalidir?
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3) Sekilde goriilen diizlem gerilme halinde,

a) 0, ve T gerilmelerini hesaplayiniz.
b) En biiyiik ve en kiiciik normal gerilmeleri ve bunlarin etkidikleri diizlemlerin
normallerinin yatayla yaptiklart acilar1 hesaplayiniz.

¢) Bu gerilmeleri yonlenmisg bir kare eleman iizerinde gosteriniz. (sino = %)
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MUKAVEMET I
II

1) Sekilde goriilen kirise ait M, N, T diyagramlarim ¢iziniz.
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2) Sekilde goriilen agirliksiz rijit tabla bakir ve ¢elik tellerle baglhdir. Tablanin
sekil degistirmeden sonrada yatay konumda kalabilmesi i¢in x boyu ne olmalidir.
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3) Sekilde goriilen diizlem gerilme halinde,

a) 6, ve T gerilmelerini hesaplayiniz.

b) En biiyiik ve en kii¢iik normal gerilmeleri ve bunlarin etkidikleri diizlemlerin
normallerinin yatayla yaptiklart acilar1 hesaplayiniz.

¢) Bu gerilmeleri yonlenmig bir kare eleman iizerinde gosteriniz. (sino = %)
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